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1. Điều kiện xác định của biểu thức  
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2. Điều kiện xác định của biểu thức 
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3.Tính
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4.Tính
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5.Biết  
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 thì x=:

	 A) 11
	 B) 5
	 C) 1
	 D) 25


6. Biết 
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  thì x=:

	A) 1 hoặc 2
	   B) 10 hoặc -6
	           C) 8 và -8
	
	 D) 10


7 .Biết  5
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 thì x=:

	 A) 15
	 B) 5
	 C) 1
	 D) 25


8. Trong các số 
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          A)        
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D) 
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9. Chọn bất đẳng thức đúng:
          A)        
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10. BiÕt 
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	 A) 
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	 B) 0
	 C) 4 
	 D) 6


11. Tính 
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   ( a > 0) ta được kết quả là:

A) 5a     
 
    B) 25           
 C) 
[image: image28.wmf]5

±
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12. Giá trị của biểu thức 
[image: image29.wmf]3

8

+

+

=

x

x

Q

 tại x=4 là
	A) 2
	 B) 5
	 C) 1
	 D) 3


13.Kết quả rút gọn biểu thức 
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14. Kết quả rút gọn biểu thức 
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là:
	A) 2
	 B) 5
	 C) 1
	 D) 6


15. Phương trình 
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	A) 2
	 B) 5
	 C) 0
	 D) 6


16. Kết quả rút gọn biểu thức [image: image38.png]x-1 5x—2
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với x ≠ ±2 là:

	A) 
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17. Biểu thức 
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 viết dưới dạng phép nhân là:


A. 
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18. Biểu thức 
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19. Nếu 
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20. Cho 
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C. x = 9
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21. Cho 
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 thì giá trị nhỏ nhất của A là:


A. 4


B. 5


C. 1


D. Đáp án khác

22. Rút gọn biểu thức 
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  (với x > 1) là:


A. 
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23. Phương trình  
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24. Cho x > y vµ xy =1 . Khi đó:

	A) 
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1. Minh đi xe đạp từ nhà đến trường hết 20 phút. Biết khoảng cách từ nhà đến trường là 6km. Vận tốc của Minh bằng :
	A) 18km/h
	 B) 15km/h
	 C) 12km/h
	 D) 16km/h




26. Một xe máy đi từ A đến B với vận tốc 30km/h. Cùng lúc đó, một ô tô đi từ B đến A với vận tốc 45km/h. Biết quãng đường AB dài 50km. Hỏi sau bao lâu 2 xe gặp nhau?

	A) 15 phút
	 B) 20 phút
	 C) 30 phút
	 D) 40 phút




27.Một ca nô xuôi dòng từ bến A đến bến B mất 4 giờ và ngược dòng từ bến B về bến A mất 5 giờ. Biết vận tốc dòng nước là 2 km/h, tính khoảng cách giữa 2 bến A và B?

	A) 15 km
	 B) 20 km
	 C) 18km
	 D) 80km


 28.  Một đội máy cày dự định mỗi ngày cày 40 ha. Khi thực hiện mỗi ngày cày được 52 ha. Vì vậy đội không những đã cày xong trước thời hạn 2 ngày mà còn cày thêm được 4 ha nữa. Tính dtích ruộng mà đội phải cày theo kế hoạch
A. 120         . 

B. 240     

  C.360     


 D. 480
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29. Trên hình 1, x bằng:

A. x = 1



B. x = 2 


   

C. x = 3



D. x = 4
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30. Trên hình 2, ta có:

A. x = 9,6 và y = 5,4
B. x = 1,2 và y = 13,8
           

C. x = 10 và y = 5

D. x = 5,4 và y = 9,6                  

 31. Dựa vào hình 1. Hãy chọn câu đúng nhất:

A)    BA2 = BC. CH 


B)    BA2 = BC. BH
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C)    BA2 = BC2 + AC2

D)    Cả 3 ý A, B, C đều sai.

32. Dựa vào hình 1.   Độ dài của đoạn thẳng AH bằng:

A)  AB.AC



B)  BC.HB


C)  
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D)  BC.HC

33. Dựa vào hình 1. Hãy chọn câu đúng nhất:


A)    
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           D)    Cả ba câu A, B, C đều sai

34. Cho tam giác vuông cân ABC đỉnh A có BC = 6cm, khi đó AB bằng

	A.
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cm

	B.
[image: image78.wmf]2

3

 cm 
	C.36 cm
	D. 
[image: image79.wmf]3

cm


[image: image96.emf]Hình 1

H

C

B

A

35. Tìm x trong tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH (H.3)

A. x = 8                           B. x = 4
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C. x = 8
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                     D. x = 2
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36. Tìm y trong hình 2:                                                           Hinh 2                                                 

A . y =  8                         B.  y = 2
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 C. y =  8 
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37. Cho 
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) , đường cao AD. Biết DB= 4cm, CD = 9cm, độ dài của AD bằng:

     A.
6cm
           B. 13 cm
                  C.  
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38. Cho hình bình hành ABCD  (đường chéo AC lớn hơn đường chéo BD). Gọi H và K lần lượt là hình chiếu của C lên AB, CD. Hãy chọn đáp án đúng:

A. 
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39.   Cho tam giác ABC vuông ở A. BC = 25 ; AC = 15 , số đo của góc C bằng:

A. 520                        B.  530                           C.  510                                D. 500
40.   Hãy chọn câu đúng nhất ? 

A.    sin370 = sin530 



   B.    cos370 = sin530
 


C.    tan370 = cot370    


             D.    cot370 = cot530 
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